
Велико  Градиште  “film
friendly“ општина
“Српска  филмска  асоцијација  је  на  сајму  филмских  локација
FOCUS  који  је  организован  14.  и  15.  децембра  у  Лондону,
успешно промовисала “film friendly“ општину Велико Градиште и
програм подстицаја који је Влада Србије усвојила у августу ове
године. Од свих земаља које су се представиле, Српска филмска
асоцијација је једина дала свеобухватни приказ потенцијалних
филмских  локација  у  Србији,  капацитета  “film  friendly“
локалних  самоуправа  и  филмских  подстицаја  у  магазину  Film
Focus који је специјално припремљен за овај догађај. Србија је
једина земља у Европи која поред филмских нуди и подстицаје за
снимање  реклама,  па  је  већ  на  овом  сајму  показано  велико
интересовање  продуцената  за  Србију  као  дестинацију  за
различита  снимања.

Општина Велико Градиште је у рекордном року испунила услове за
“film  friendly“  сертификацију  чиме  је  показала  проактиван
приступ у унапређењу управе у сусрет филмским пројектима и
верујемо  да  ће  спремно  дочекати  велике  филмске  пројекте.“
наводи се, између осталог, у допису Српске филмске асоцијације
упућене председнику општине Велико Градиште.

Општина Велико Градиште има озбиљне амбиције у туризму што
увелико  доприноси  привлачењу  бројних  инвеститора
заинтересованих за улагање у овај крај. Одлична позиција на
сликовитој обали Дунава, Сребрног језера и златносног Пека,
остаци  римских  и  средњовековних  утврђења  те  близина
престонице,  плене  пажњу  посетилаца  различитих  интересних
сфера.

У овој општини већ су снимани бројни домаћи филмови, а од
2009.  године  Велико  Градиште  домаћин  је  и  Међународног
фестивала eколошког и туристичког филма SILAFEST који окупља
бројне светске филмске стручњаке.
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Новогодишња  честитка
председника општине
Грађанима општине Велико Градиште честитам Нову годину и Божић
са жељом да их, са својим најдражима, дочекају у здрављу и
добром расположењу.

Нека вам 2016. година донесе више љубави, здравља и напретка у
приватном животу и послу.

Председник општине,
Драган Милић

Новогодишња  честитка
Скупштине општине
Драги суграђани,

У име Скупштине општине и у своје лично име честитам вам Нову
2016. годину.

Желим вам пуно успеха у животу и раду. Такође честитам и
Божићне празнике и желим вам добро здравље и дуг живот, много
радости и среће.

Мир божји, Христос се роди!

Председник Скупштине општине,
Браниславка Шуловић
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Новогодишња  честитка  ЈКП
„Дунав Велико Градиште“
У  име  колектива  ЈКП  „ДУНАВ  ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ“  желим Вам
Срећну нову Годину и Божићне празнике.

Не желим да Вам се остваре све жеље јер онда више нећете
желети..   ни сви снови јер онда више нећете сањати..

Желим да вам се оствари онолико колико је довољно да будете
срећни….

Мир  божји  Христос се роди.
Директор ЈКП „ДВГ“

Радосав Живковић

Опремљена  играоница  за
најмлађе у Дому здравља
Чекаоница Службе за заштиту деце и предшколске деце у Дому
здравља Велико Градиште више неће бити место где се са страхом
чека пријем код лекара. Општина Велико Градиште, Дом здравља и
Удружење ЈАЗАС заједничким су средствима, у износу од 100.000
динара,  опремили  дечји  кутак  за  игру  како  би  се  најмлађи
осећали пријатније и забавили док чекају да стигну на ред.

Тим поводом Дом здравља обишли су данас председник општине,
Драган Милић, и његов заменик, Слађан Марковић, где их је
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примила  директорка  Дома  здравља,  Љиљана  Стевановић,  са
лекарима.

Дечја играоница опремљена је плазма ТВ-ом са великим избором
цртаних  филмова,  мини  мобилијаром  и  играчкама  едукативног
карактера.
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Председник  приредио
традиционални  новогодишњи
пријем за сараднике
Председник општине, Драган Милић, уприличио је данас, поводом
новогодишњих празника, свечани пријем за руководиоце јавних
предузећа  и  установа,  општинских  органа  и  служби  те
институција  општине  Велико  Градиште.

Овом  приликом,  председник  је  присутнима  пожелео  срећне
новогодишње и божићне празнике и наставак успешне сарадње у
наступајућој години.
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Новогодишња  приредба  поводом
доделе  пакетића  за  децу
корисника  новчане  социјалне
помоћи
Општина  Велико  Градиште,  Центар  за  социјални  рад  општине
Велико  Градиште,  чланови  Друштва  „Ром“  Велико  Градиште  и
Удружења  „Ром“  Сребрно  језеро,  у  уторак  29.  децембра,
организовали су новогодишњу приредбу поводом доделе пакетића
за децу до десет година корисника новчане социјалне помоћи.

Обративши  се  присутној  деци  и  родитељима,  челници  ових
институција  и  удружења  истакли  су  улогу  заједнице  и
континуиране бриге о деци током читаве године и пожелели им
бољу и срећнију наступајућу годину. Пакетиће са слаткишима за
180 малишана донирала је општина Велико Градиште, а деци која
су  била  спречена  да  дођу  на  приредбу  Центар  и
удружења  пакетиће  су  однели  на  кућну  адресу.

Новогодишњу  приредбу  су,  уз  подршку  најмлађих  посетилаца,
извели  чланови  Дечјег  позоришта  “Жанка  Стокић“  Културног
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центра Велико Градиште.
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Потписан  меморандум  између
Србије  и  Турске  за  Рамску
тврђаву
У оквиру званичне посете премијера Турске, Ахмета Давутоглуа,
Србији, представници Владе Републике Србије и Владе Турске
потписали  су,  28.  децембра  у  Београду,  три  међудржавна
споразума у области образовања, здравства и културе који ће
омогућити унапређење сарадње овим областима, међу којима и
Меморандум о рестаурацији Рамске тврђаве.

Меморандум су потписали подпредседник Владе Србије и министар
трговине,  туризма  и  телекомуникација  Расим  Љајић  и
потпредседник  Владе  Турске  Јалцин  Акдоган.

Општина Велико Градиште, имајући у виду културни и историјски
значај, као и туристички потенцијал Рамске тврђаве и стање у
коме  се  данас  налази,  покренула  је  иницијативу  за
реконструкцију  тврђаве  у  Раму.  У  складу  са  својим
могућностима, општина је уложила велике напоре за очување овог
вредног туристичког објекта од даљег пропадања, реконструкцију
и стављање у функцију како би био доступан све већем броју
посетилаца.

Реконструкција  средњовековне  Рамске  тврђаве  код  Великог
Градишта спроводи се у пет фаза и уз улагање око 2 милиона
евра. Према идејном пројекту, обнова тврђаве одвијаће се до
2018. године. Археолошка истраживања, финансирала је локална
самоуправа  и  ресорна  републичка  министарства.  Пројекат,
конзервацију  и  рестаурацију  саме  тврђаве,  финансирала
је Република Турска, са 189 хиљада евра, преко своје агенције
за међународну културну сарадњу и развој “ТИКА“, за који су
већ добијене грађевинске дозволе.

До сада су урађени земљани радови које је финансирао Сектор за
туризам, док је осветљење утврђења по ободу финанисрала турска
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агенција “ТИКА“ средствима од 20.000 евра у 2013. години. У
току је припрема и планира се наставак земљаних радова.

Иначе,  на  локалитету  површине  850  квадрата  планирани  су
реконструкција и конзервација саме тврђаве, обнова хамама и
караван-сараја, али и археолошки радови унутар и око утврђења.

Рамска тврђава налази се на само 17 километара удаљености од
Ђердапске  магистрале,  што  посебно  погодује  туристима  који
пролазе  кроз  овај  део  источне  Србије.  Посета  овом
средњовековном објекту биће омогућена и туристичким бродовима,
јер се у њеном подножју предвиђа изградња пристаништа за које
су  добијена  средства  од  Министарства  трговине,  туризма  и
телекомуникација те се на пролеће очекује почетак радова.

 

Закон  о  озакоњењу  –
легализација
Законом о озакоњењу објеката (закон је објављен у „Службеном
гласнику РС“, бр. 96/2015 од 26.11.2015.године ), који је
ступио на снагу 27.11.2015. године, прописано је да предмет
озакоњења могу бити следећи објекти:

Објекат за који је поднет захтев за легализацију у складу са
раније  важећим  законом  којим  је  била  уређена  легализација
објеката,  до  29.  јануара  2014.  године  и  такви  захтеви  се
сматрају захтевима у смислу Закона о озакоњењу објеката, што
значи  да  власници  бесправно  изграђених  објеката  који  су
поднели  захтев  по  раније  важећим  прописима  немају  обавезу
поновног подношења захтева;
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Објекат изграђен на основу грађевинске дозволе, односно1.
одобрења за изградњу и потврђеног главног пројекта, на
којима је приликом извођења радова одступљено од издате
грађевинске  дозволе,  односно  одобрења  за  изградњу  и
потврђеног главног пројекта;
Објекат за који није поднет захтев за легализацију у2.
складу са раније важећим законима којима је била уређена
легализација објеката, а који је видљив на сателитском
снимку територије Републике Србије за 2015. годину;
Објекат за који није поднет захтев у складу са Законом о3.
посебним условима за упис права својине на објектима
изграђеним  без  грађевинске  дозволе,  за  које  поступак
није правноснажно окончан;
Објекат на коме је уписано право својине у складу са4.
Законом о посебним условима за упис права својине на
објектима изграђеним без грађевинске дозволе.

За лица која су поднела захтев за легализацију објеката из
тачке 1),поступак се покреће даном ступања на снагу Закона о
озакоњењу  објеката  и  надлежни  орган  ће  писменим  путем
обавестити власника незаконито изграђеног објекта о потребној
документацији коју ће власник доставити како би се окончао
поступак озакоњења.

За лица која су власници незаконито изграђених објеката из
тачке  2)  и  3)  извршиће  се  попис,  односно  евидентирање
незаконито изграђених објеката. По завршетку пописа, надлежни
грађевински инспектор ће донети појединачна решења о рушењу
објеката , за незаконито изграђен објекат који је на попису.
По  основу  решења  грађевинског  инспектора,  Одељење  за
урбанизам, комунално-стамбене и имовинско-правне послове  ће
по службеној дужности покренути поступак озакоњења.

Власници  незаконито  изграђених  објеката,  који  нису  предали
захтев за легализацију по ранијим законима, могу обавестити
грађевинску инспекцију да имају незаконито изграђени објекат.
Образац  за  пријаву  незаконито  изграђеног  објекта  можете
преузети и предати у Писарници – канцеларија број 1.



Одељење  за  урбанизам,  комунално-стамбене  и  имовинско-правне
послове ће сва наведена лица, власнике незаконито изграђених
објекта, писмено обавестити о доказима и документацији која
треба да се достави и у ком року, како би поступак озакоњења
био окончан.

Општина набавила интерактивне
школске табле за још четири
подручна одељења
Руководство општине Велико Градиште посетило је данас четири
подручна  одељења  Основне  школе  “Иво  Лола  Рибар“  како  би
ученицима  и  наставницима  уручили  нове  интерактивне  школске
табле и пожелели им успех у раду.

Општина  је  табле  обезбедила  одељењима  у  Кусићу,  Затоњу,
Тополовнику и Пожежену, а до сада је набављено тридесетак
паметних табли за све школе.

Директор  Основне  школе  “Иво  Лола  Рибар“,  Драган  Мандић,
захвалио  се  челницима  општине  за  подршку  и  разумевање  и
истакао да у овим одељењима раде наставници који показују
интересовање за примену најсавременијих технологија у настави.
Представници  општине,  председник  Драган  Милић,  председница
Скупштине, Браниславка Шуловић, и њихови заменици, обратили су
се  наставницима  и  ученицима  свих  одељења  са  жељом  да  ову
технологију  користе  како  би  постигли  што  бољи  успех  и
припремили  се  за  више  разреде  и  пожелевши  им  срећне
предстојеће  празнике.

С обзиром на то да су ово и најбројнија подручна одељења
(Кусиће – 27 ученика, Затоње – 24, Тополовник – 21 и Пожежено
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–  19  ученика)  набавка  интерактивних  табли  за  та  одељења
показала се и као најцелисходнија, а омогућиће наставницима и
ученицима савремено праћење наставе.
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